
ادعای آلبانی:
 هکرهای مورد حمایت ایران 

به موسسه آمار ما حمله سایبری کردند
آلبانی ادعا کرد هکرهای مورد حمایت ایران 
به موسسه آمار ما حمله سایبری کردند به گزارش 
یورونیوز، در پی اعلام این خبر و آغاز تحقیقات رسمی، 
سرانجام روز سه‌شنبه ۱۳ فوریه سازمان ملی صدور 
گواهینامه‌های الکترونیکی همچنین آژانس امنیت 
سایبری آلبانی اعلام کردند که »یک گروه مهاجم 
 the( تحت حمایت دولت ایران« به نام عدالت میهن
Homeland Justice(عامل حمله به ۴۰ رایانه 

این موسسه بوده است.
    

دومین نامه روحانی به شورای نگهبان 
برای اعلام دلایل رد صلاحیت

حسن روحانی پس از بی‌جواب ماندن نامه اول، 
صبح امروز دومین نامه خود برای اعام دلایل 
ردصلاحیتش در انتخابات ششمین دوره مجلس 
خبرگان رهبری را به شورای نگهبان ارسال کرد.  به 
گزارش انتخاب، او پس از اعلام نظر منفی شورای 
نگهبان برای شرکت در انتخابات مجلس خبرگان 
پس از سه دوره نمایندگی مردم سمنان و تهران در 
این مجلس، چهارم بهمن‌ماه در بیانیه‌ای از شورای 
نگهبان خواست دلایل ردصلاحیت خود را با مردم 

در میان بگذارند.
    

پیوستن ترقی به جمع فتوادهندگان انتخاباتی: 
رای دادن هم مثل نمازخواندن 

واجب است
عضو شورای مرکزی حزب موتلفه اسامی با 
پیوستن به خیل فتوادهندگان انتخاباتی!، گفت: خدا، 
اسام و نظام رای دادن را واجب کرده‌اند و بنابراین 
کسی که رای ندهد مرتکب گناه شده است. حمیدرضا 
ترقی، در گفت‌وگو با رویداد 24 افزود: مردم ما، مردم 
تکلیف گرایی هستند و جمع زیادی از مردم اصلا به 
اینکه مشکلات کشور چیست و وضع اقتصاد چگونه 
است، کاری ندارند و تکلیفشان را انجام می‌دهند و رای 
می‌دهند.  مشکلات کشور هرگز آن‌ها را از این وظیفه 

باز نمی‌دارد.
    

کرباسچی: 
بیانیه‌ ۱۱۰ امضایی 

در تقابل با خاتمی نیست
غلامحسین کرباسچی با رد ادعای برخی که بیانیه‌ 
۱۱۰ امضایی را در نقطه‌ مقابل دیدگاه‌های محمد 
خاتمی پیرامون انتخابات دانسته‌اند، گفت: آقای 
خاتمی شخصیت ممتاز و مورد احترام همه است و 
درباره‌ی انتخابات پیش رو هنوز موضعی نگرفته‌اند 
که این بیانیه را در مقابل آن بدانیم. به گزارش انصاف 
نیوز، غلامحسین کرباسچی مطالب برخی رسانه‌های 
اصولگرا  که این بیانیه را در تقابل با سیدمحمد خاتمی 
دانسته‌اند، حرف‌های انتخاباتی دانست و گفت: به 
هر حال در زمان انتخابات چنین حرف‌هایی در این 

رسانه‌ها گفته می‌شود.
    

حکم یک سال حبس توماج صالحی 
قطعی شد 

وکیل توماج صالحی از قطعی شدن حکم توماج 
صالحی در پرونده دوم وی خبر داد و گفت: اعتراض 
ما به حکم بدوی یکسال حبس در تجدیدنظرخواهی 
شعبه ۱۷ اصفهان رد شده و حکم ایشان قطعی 
محسوب می‌شود. امیر رئیسیان در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایلنا، افزود: با این حال از طرق دیگر اعتراض، 
از جمله اعاده دادرسی، درخواست اعمال ماده ۴۷۷ را 
می‌دهیم. وی در مورد درخواست مرخصی از سوی 
موکل خود گفت: مشکل ما مرخصی و این قبیل 
مسائل نیست، مساله اصلی پرونده قبلی ایشان است 
که مربوط به سال ۱۴۰۱ می‌شود، حکم اخیر مربوط 
به پرونده ۱۴۰۲ و فایل تصویری است که ایشان 

منتشر کرد.
    

معاون حقوقی رئیس‌جمهور: 
از کانادا شکایت کردیم

معاون حقوقی رئیس‌جمهور از شکایت ایران از کانادا 
خبر داد. به گزارش برنا، محمد دهقان، در حاشیه جلسه 
هیات دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: آمریکا 
به ناحق به خاطر اتفاقاتی که در منطقه در سال‌های 
گذشته رخ داده است، پرونده‌هایی را در دادگاه های 
داخلی تشکیل داده است و برخلاف مقررات بین 
المللی مصونیت جمهوری اسامی ایران را نقض 
کردند و محاکم داخلی شان رای به نفع خودشان یعنی 
خواهان‌های آمریکایی صادر کرده‌اند. وی اظهار کرد: 
در میان کشورها فقط کانادا با آمریکا همکاری کرد که 
آرای آمریکا در این کشور اجرایی شود و ما نیز به همین 
دلیل از کانادا در دیوان بین المللی دادگستری شکایت 

کرده ایم  و پرونده آنجا جاری است.
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در روزی که هنوز ترکش‌های هک 
شدن سایت مجلس ادامه داشت و 
نمایندگان مجبور شدند با قیام و قعود 
و به سبک دو دهه پیش درباره بودجه 
رای بدهند و البته راه چاره را منع حضور 
خبرنگاران دیدند، رسانه‌ها از اقدام 

تروریستی دیگری در ایران خبر دادند.
در پی وقوع دست‌کم دو انفجار که 
وزیر نفت از آنها با عنوان »خرابکارانه و 
تروریستی« یاد کرده، خبرها حکایت از 
قطع گاز در ادارات و صنایع دو استان و 
محدودیت گازرسانی در دو استان دیگر 
کشور »با هدف مدیریت مصرف« داشت.
ایسنا درباره نخستین انفجار نوشت 
که انفجار در خط لوله سراسری گاز در 
استان چهارمحال و بختیاری باعث رعب و 
وحشت مردم شهرهای بروجن، بلداجی و 
گندمان شده است و مردم خانه‌های خود 

را ترک کرده، به خیابان‌ها آمدند.
تلویزیون هم در گزارشی اعلام کرد 
که یک انفجار دیگر در حوالی صفاشهر 
مرکز شهرستان خرمبید در استان فارس 
رخ داد که خارج از محدوده شهری بود و 

تلفات جانی نداشته است.

مدیر مرکز راهبری گاز هم در مورد 
انفجار خطوط لوله اصلی گاز کشور اعلام 
کرد که این اقدامات »تروریستی« و 
»خرابکارانه« در ساعات یک بامداد در 
چند نقطه از خط لوله اصلی کشور رخ 

داده است.
سعید عقلی تاکید کرد که بخشی از 
روستاهای استان اصفهان دچار قطعی 

گاز هستند و در حال حاضر سوخت 
مایع و ال‌پی‌جی برای این مناطق در نظر 

گرفته شده است.
در پی این انفجارها انتقال گاز در ایران 
مختل شده و گاز ادارات برخی استان‌ها از 
جمله زنجان قطع و گاز مصرفی صنایع 
محدود شد. در همین رابطه روابط 
عمومی شرکت گاز استان زنجان اعلام 
کرد که انتظار داریم خانواده‌ها با کاهش 
مصرف خود در تامین گاز در سراسر 

کشور این شرکت را همراهی کنند.
ساعاتی پس از وقوع انفجار 
»خرابکارانه« در خط لوله سراسری گاز 
کشور، گاز ادارات و صنایع در استان‌های 
لرستان، خراسان، البرز، فارس و 

چهارمحال و بختیاری نیز قطع شد.
خبرگزاری صدا و سیما همچنین 
اعلام کرد که پیرو تصمیم ستاد 
پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی پاسخ 
به بحران، گاز صنایع و ادارات استان 

خراسان شمالی قطع شده است.
ستاد مدیریت بحران لرستان نیز در 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد در پی انفجار شب 
گذشته در خطوط انتقال گاز، گاز تمامی 
ادارات، دستگاه‌های اجرایی و صنایع تا 

اطلاع بعدی قطع شده است.

در اصفهان اما یک پیامک حاشیه‌ساز 
شد. در این پیامک به مردم  توصیه شد که 
به »‌مواد غذایی، آب و وسایل گرمایشی« 
مجهز شوند. دقایقی بعد پیامکی دیگر 
با همان شماره برای شهروندان ارسال 
شد که ضمن تکذیب پیام قبلی در آن 
آمده »‌هیچ‌گونه مشکل خاصی در حوزه 

شرکت گاز و گازرسانی وجود ندارد.«
مدیرعامل شرکت گاز اصفهان هم 
در مصاحبه‌ای تاکید کرد که تصویر 
پیامک ارسال شده به شهروندان 
اصفهانی مبنی بر قطع جریان گاز 
جعلی است. وبسایت نور نیوز نزدیک 
به شورایعالی امنیت ملی هم با اشاره به 
این پیامک نوشت که »تلاش برای ایجاد 
نگرانی در افکار عمومی مکمل اقدام 
 خرابکارانه منجر به انفجار در خط لوله 

سراسری گاز است.«

وزیر نفت: 
می‌دانستیم و آماده بودیم

در روزهای اخیر زمزمه‌های استعفای 
وزیر نفت افزایش یافته است. ماجرای 
گلایه رهبری از نسپردن امور به بخش 
خصوصی و پاسخ اشتباه وزیر در مورد 
ستاد اجرایی فرمان امام علت آغاز این 

زمزمه‌ها بود. حوادث متعدد برای پمپ 
بنزین‌های کشور و حالا انفجار خطوط 
گازی نشان داد که وزارت تحت امر اوجی 
به شدت دچار مشکل امنیت است. البته 
اوجی با اعتماد به نفس باز هم می‌گوید 

هم می‌دانستیم و هم آماده بودیم.
اوجی در حاشیه هیات دولت به 
خبرنگاران گفت: »در ساعات اولیه بامداد 
که انفجار خطوط گاز شبکه سراسری ما 
در چند نقطه رخ داد، به حول قوه الهی با 
آمادگی که از قبل داشتیم آرایش شبکه 
را تغییر دادیم و تیم‌های عملیاتی ما 
سریع در همان ساعات اولیه در منطقه 

حضور پیدا کردند.«
وی با بیان اینکه خوشبختانه این 
حادثه خسارات جانی نداشته است، افزود: 
»همکاران از همان بامداد مشغول هستند 
خوشبختانه یکی از اهدافی که دشمن 
دنبال می‌کرد قطعی گاز استان‌های 
بزرگ کشور بود که این اتفاق نخواهد افتاد 
و با تلاش و پیگیری همکاران ما و نیرو‌های 
عملیاتی ما از قبل هم روی همه تاسیسات 

نفتی و گازی آماده‌باش بودیم.«
وی یادآور شد: »اگر یادتان باشد 
۲۲ بهمن ۱۳۸۹ هم همین اتفاقات 
رقم خورد ۴ خط از شبکه سراسری ما را 
زدند، آن زمان هم من مدیرعامل شرکت 
گاز بودم با تلاش همکاران نگذاشتیم 
برای گاز هیچ شهر و روستایی مشکلی 

پیش بیاید.«
اوجی با بیان این جمله که »آمادگی 
لازم را در همه تاسیسات نفتی و 
گازی داشتیم«، به خبرنگاران گفت: 
»می‌دانستیم با این اتفاقاتی که در منطقه 
رخ داده است و حضور پرشوری که 
مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن داشتند، 
دشمنان به دنبال ایجاد چالش برای 

مردم هستند.«

به خاطر حضور مردم 
در راهپیمایی 22 بهمن بود

تعدادی از نمایندگان اصولگرا به جای 
بررسی آسیب‌شناسی این گونه حوادث 

به نیت‌خوانی این اقدامات پرداختند.
رئیس کمیسیون امور داخلی کشور 
و شوراهای مجلس گفت: دشمن از 
ملت ایران به دلیل حضور باشکوه در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن و ثبت اثر تاریخی 
به شدت عصبانی است لذا به دنبال 
انتقام‌گیری از ملت و انقلاب کشورمان 
هستند که نباید به آنها اجازه انجام 

اقدامات تروریستی را داد.

محمد صالح جوکار همچنین تاکید 
کرد که طبق آنچه در رسانه‌های دشمن 
اعلام شده، آنها نسبت به حضور ملت 
ایران در راهپیمایی ۲۲ بهمن و ثبت این 
اثر تاریخی به شدت عصبانی هستند چون 
این اتفاق علی‌رغم خواسته‌های دشمن 
رخ داده است؛ آنها دنبال انتقام‌گیری از 
ملت و انقلاب کشورمان هستند لذا باید 
توجه کنیم که آنها اجازه این اقدامات 

تروریستی را پیدا نکنند.
ابراهیم عزیزی، نایب‌رئیس 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی هم انفجار در 
خط لوله گاز در استان فارس را، اقدامی 
کور خواند و گفت: دشمنان می‌خواهند 
انتقام ناتوانی‌شان را از مردم ایران بگیرند.

عزیزی افزود: این اقدام کوری است 
که جریان‌ها و گروه‌های وابسته به ضد 
انقلاب انجام دادند؛ اما قطعا هیچ اثری بر 

مسائل اقتصادی و امنیتی ما ندارد.

ضرورت نگاهی نو به مقوله امنیت
تعدد اقدامات خرابکارانه در کشور و 
حمله به زیرساخت‌ها نشان می‌دهد باید 
رویکردهای دیگری را برگزید و با بررسی 
موشکافانه این گونه حوادث، طرح دیگری 

برای شناخت نقاط ضعف داشت.
اظهارات انقلابی و رجزهای سیاسی 
راه‌حل مشکل نیست و چگونگی 
پیشگیری از تکرار حوادث باید اولویت 

دستگاه‌های مسئول و امنیتی باشد.

انفجار تروریستی در خطوط لوله گاز، مردم چهار استان را گرفتار کرد

سرپوش رجزهای سیاسی بر باگ‌های امنیتی
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

در روزهای اخیر زمزمه‌های 
استعفای وزیر نفت افزایش 
یافته است. ماجرای گلایه 
رهبری از نسپردن امور به 

بخش خصوصی و پاسخ 
اشتباه وزیر در مورد ستاد 

اجرایی فرمان امام علت 
آغاز این زمزمه ها بود.  

حوادث متعدد برای پمپ 
بنزین‌های کشور و حالا 

انفجار خطوط گازی نشان 
داد که وزارت تحت امر 

اوجی به شدت دچار مشکل 
امنیت است. البته اوجی 

با اعتماد به نفس باز هم 
می‌گوید هم می‌دانستیم و 

هم آماده بودیم!

تعدد اقدامات خرابکارانه 
در کشور و حمله به 

زیرساخت‌ها نشان می‌دهد 
باید رویکردهای دیگری 

را برگزید و با بررسی 
موشکافانه این گونه حوادث 
طرح دیگری برای شناخت 

نقاط ضعف داشت. اظهارات 
انقلابی و رجزهای سیاسی 

راه‌حل مشکل نیست و 
چگونگی پیشگیری از 

تکرار حوادث باید اولویت 
دستگاه‌های مسئول و 

امنیتی باشد

رئیس‌جمهور وضعیت فعلی غزه را نماد و آینه تمام 
نمای ساختار ناعادلانه فعلی حاکم بر جهان دانست و گفت: 
نسل‌کشی و جنایت علیه بشریت در حال وقوع در غزه 
ضرورت همکاری برای جایگزینی ساختار ناعادلانه فعلی با 

نظمی عادلانه را بیش از پیش ضروری ساخته است.
به گزارش ایرنا،  سید ابراهیم رئیسی عصر چهارشنبه 
در دیدار »رستم مینیخانوف« رئیس جمهوری تاتارستان 
فدراسیون روسیه، با اشاره به ظرفیت‌های متقابل ایران 
و روسیه به ویژه جمهوری تاتارستان برای ارتقای سطح 
همکاری‌ در عرصه‌های مختلف اقتصادی، صنعتی، علمی، 
فعالیت‌های دانش‌بنیان و گردشگری، اجرای موافقتنامه 

اقتصادی کشورهای منطقه اوراسیا را زمینه‌ای مناسب برای 
گسترش بیش از پیش روابط فیمابین دانست.

رئیس‌جمهور با اشاره به نقش رئیس جمهوری تاتارستان 
در مدیریت استراتژیک روابط فدراسیون روسیه با جهان 
اسام، بر بهره‌گیری از این ظرفیت در همکاری‌های 
بین‌الادیانی و آموزش‌های دینی در حوزه معرفی اسلام ناب 
و ارتقای هر چه بیشتر روابط روسیه با جهان اسلام تاکید 
کرد و افزود: جمهوری اسلامی ایران برای گسترش روابط 
اقتصادی با همه جمهوری‌های ذیل فدراسیون روسیه از 

جمله تاتارستان آمادگی کامل دارد.
رئیسی روابط راهبردی جمهوری اسامی ایران و 

فدراسیون روسیه در کنار نگاه مشترک دو کشور در 
عرصه‌های دوجانبه‌ای، منطقه‌ای و بین‌المللی را از دیگر 
زمینه‌های مساعد برای گسترش روابط ایران با روسیه و نیز 
جمهوری تاتارستان عنوان کرد و گفت: نفی یکجانبه‌گرایی، 
حفظ استقلال و ایستادگی مقابل نظام سلطه از جمله 
رویکردهای مشترک ایران و روسیه و بستری مناسب برای 

نزدیکی روابط دو کشور محسوب می‌شوند.
رئیس‌جمهور وضعیت فعلی در غزه را نماد و آینه تمام 
نمای ساختار ناعادلانه فعلی حاکم بر جهان دانست و 
افزود: نسل‌کشی و جنایت علیه بشریت در حال وقوع در 
غزه ضرورت همکاری برای جایگزینی ساختار ناعادلانه 

 فعلی با نظمی عادلانه را بیش از پیش ضروری ساخته است.
»رستم مینیخانوف« رئیس جمهوری تاتارستان فدراسیون 
روسیه نیز در این دیدار با سپاسگزاری از توجه دکتر 
رئیسی به تقویت روابط و همکاری‌های منطقه‌ای، با ارائه 
گزارش مفصلی از برنامه‌های سفر خود به تهران، برگزاری 
نمایشگاهی از محصولات ایرانی در جمهوری تاتارستان و 

دیگر جمهوری‌های روسیه را خواستار شد.

رئیسی در دیدار رئیس‌جمهوری تاتارستان؛

وضعیت فعلی غزه نماد ساختار ناعادلانه حاکم بر جهان است

گزارش

نماینده تبریز در مجلس گفت: آن‌ها وعده داده بودند که با 
حضورشان در مجلس و دولت سفره‌ی مردم را رنگین خواهند 
کرد و می‌گفتند »مگر مرغ و گوشت مردم به برجام ارتباطی 
دارد؟!«؛ آن مرغی که می‌گفتند به برجام ربطی ندارد ۲۰ هزار 
تومان بود و الان همان مرغ ۱۲۰ هزار تومان شده است! با همین 

عملکرد‌ها قدرت خرید مردم کاهش پیدا کرده است.
مسعود پزشکیان در گفت‌وگو با انصاف نیوز، افزود: اگر قرار 
است با دنیا تعامل کنیم برجام و برجام‌ها را لازم داریم. البته که 
کسانی که برای چنین گفتگو‌هایی می‌روند هم باید توان گفتگو 
و چانه‌زنی در عرصه‌ی دیپلماسی را داشته باشند نه اینکه حتی 
نتوانند با زبان آن‌ها هم صحبت کنند. وی تصریح کرد: وظیفه‌ی 
مجلس قانون‌نویسی و نظارت بر اجرای آن است. اگر این اقلیت 
میانه‌رو‌ها بتواند در هر کمیسیون افرادی کارکشته و متخصص 
را داشته باشد می‌توانند جهت‌گیری کارشناسی و ریل‌گذاری 
صحیح را در سیستم جا بیندازند. اگر اقلیت با دیگرانی که 
اکثریت را در مجلس دارند در چارچوب منطقی و کارشناسی 

سخن بگویند معمولا می‌پذیرند و اینطور نیست که همه عناد 
داشته باشند. به گفته پزشکیان، مشکلی که در حال حاضر 
وجود دارد نبود افراد کارشناس و خبره در کمیسیون‌های 
تخصصی مجلس است تا بتوانند نقشه‌ی راه درستی را طراحی 

کنند که در صورت اجرای درست آن مشکل‌گشا شود.

اقلیت میانه‌رو می‌تواند حرف خود را به کرسی بنشاند
نماینده تبریز در مجلس یادآور شد: بسیاری کارشناسان 
و استادان دانشگاه معتقدند که برای مثال چارچوب کلی و 
کارشناسی آنچه در کمیسیون بهداشت در چند دوره‌ی اخیر 
مجلس مطرح شده کاملا قابل دفاع است. همین نشانگر آن 
است که در صورتی که کار تخصصی و کارشناسی صورت بگیرد 
بحث اقلیت و اکثریت کنار می‌رود و همه آن را پذیرا خواهند بود، 
زیرا بسیاری از آن را مجالس با گرایش‌های مختلف هم تصویب 
کرده‌اند. اگر بتوان به درستی و بر مبنای کارشناسی گفتگو کرد 

اقلیت می‌تواند حرف خود را به کرسی بنشاند.

»میزان سرمایه گذاری فرزندتان در کانادا هزینه‌های 
مربوط به دریافت اقامت دائم در آن کشور، همچنین 
هزینه‌های حقوقی شکایت مذکور در همان سال‌ها از چه 
منبعی تامین و چگونه پرداخت شده است؟« علی اکبر 
رائفی‌پور در شبکه اجتماعی ایکس درباره اقامت فرزند قالیباف 
در کانادا نامه‌ای بلندبالا خطاب به وی نوشته است: در این نامه 
با عنوان، ریاست محترم مجلس شورای اسلامی؛ جناب آقای 
قالیباف، آمده است:» با توجه به جایگاه خطیر شما به عنوان 
رئیس قوه مقننه از یک سو همچنین دشمنی‌های همه جانبه 
دولت کانادا علیه ایران از سوی دیگر؛ لطفا هرچه سریعتر درباره 
صحت و سقم مسائل مطرح شده پیرامون درخواست اقامت 
دائم فرزندتان آقای اسحاق قالیباف از دولت متخاصم کانادا 
شفاف سازی فرمایید. همچنین از آنجا که شما در اعلامیه 
شفافیت اموال و دارایی‌های خود و خانوادتان که با مطالبه 
بنده در سال ۱۳۹۶ از کاندیدا‌های ریاست جمهوری صورت 
گرفت؛ اعلام فرموده اید که پسرتان یک خودرو پاترول مدل 

۷۱، یک دستگاه موتور سیکلت و در مجموع یک میلیون در 
حساب بانکی خود داشته اند! بفرمایید در صورت صحت؛ 
اولا چرا باید فرزند یکی از مهمترین مسئولین نظام بدنبال 
دریافت اقامت دائم از یک کشور معاند و متخاصم باشد؟ ثانیا 
میزان سرمایه گذاری فرزندتان در کانادا هزینه‌های مربوط 
به دریافت اقامت دائم در آن کشور، همچنین هزینه‌های 
حقوقی شکایت مذکور در همان سال‌ها از چه منبعی تامین و 
چگونه پرداخت شده است؟ پی نوشت: به فرض صحت، همین 
که ما توانسته‌ایم از این مسئله آگاه شویم مدیون شفافیت 
پرونده‌های قضایی در کانادا هستیم و الا از طریق جناب 
قالیباف و خانواده شان چیزی درز نکرده است. به امید روزی 
که بنا بر سفارش امام علی )ع( و رهبر انقلاب، روح شفافیت 
در جای جای حکمرانی کشور و عملکرد مسئولین ما ساری 
و جاری باشد؛ که صد البته با یاری مردم چنین روزی نزدیک 
است ان شاءالله« او این توئیت را با هشتگ اینبار فرق می‌کند، 

منتشر کرده است.

پزشکیان:

آن مرغی که می‌گفتند به برجام ربطی ندارد الان ۱۲۰ هزار تومان شده!
ادامه جنگ رائفی‌پور با قالیباف در نامه‌ای کنایه‌آمیز: 

چرا پسرتان به دنبال اقامت کانادا است؟


